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Výsledek kontroly plagiátorství: 

      

Práce byla posouzena z hlediska plagiátorství a vyšší míra shody se projevila pouze v případě 
souborů použitého frameworku. Práce není plagiát. 
 
Celkové hodnocení práce:       
Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého 
uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  
A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  
Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
A - výborně. 

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  
hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 

 
Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce): 
Práce podrobně a uceleně popisuje problematiku vývoje moderních webových aplikací pomocí 
technologie React. Kromě teroretického popisu struktury a základních stavebních kamenů 
frameworku velmi oceňuji popis nejlepších doporučení pro efektivní vývoj, které autor předkládá 
v teoretické části a následně je prakticky využívá při implementaci reálného prototypu aplikace 
v části praktické. 
 



 

Po formální stránce se v textu objevují někdy malinko kostrbaté formulace či příliš dlouhá a 
těžkopádná souvětí. Nicméně celkově je text srozumitelný. Použité ukázky kódu jsou velmi dobře 
čitelné, správně formátované a vhodně dokresulují vysvětlovanou problematiku. 
Praktická část je zaměřena na popis navržené aplikace, stanovení požadavků, návrh uživatelského 
rozhraní, specifikaci potřebných nástrojů a kroků vývoje. Velmi pozitivně hodnotím část, kde autor 
popisuje osobní doporučení pro práci s React frameworkem. Kapitola zaměřená na testování 
výkonu aplikace pak potvrzuje funkčnost osvědčených postupů a doporučení. Práce může být velmi 
dobře využitelná pro programátory, kteří se zajímají o efektivní vývoj aplikací pomocí frameworku 
React. 
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